

Мы будем развивать вашу глобальную часть души, ваши высшие понятия и осознания



Я призываю Великую Богиню. Прошу помочь понять, чем отличается Союз «Галактический Христос» от Архангельских Союзов?

ВБ: Ничем особо не отличается. Уровень примерно один, но назначение разное. Изначально созданные Архангелы состоят на службе Творца как Руководители иерархий, как Помощники Творца, как Помощники тех существ, которые созданы позже и более плотными, как руководители и воспитатели Школ душ, как Целители. Они воспитывают те души, которые входят в космическую иерархию Великой Богини. Есть еще различные части тонкого плана, которые людей не касаются, куда Архангелы могут обратиться за помощью. Например, создатели матриц, создатели сознаний, существа вселенной и пр.

Галактический Христос – это новое образование, возникшее на стыке эпох. Союз обобщает те усилия, которые имели различные расы в течение прошлой эпохи, и создаёт новое объединение на новых условиях: равенства и непривязанности; причастности, но

в тот же время большей свободы соединения, образующей больше творческих возможностей; меньше обусловленности каким-то уставом, законом или ограничением. Это крупные соединения огромных существ, созданных из больших кластеров душ, на уровне единой души, каждый кластер напоминает созвездие. Это объединение помогает противостоять стихиям вселенной и укрепляет само объединение тем, что усиливается прочность и незыблемость формы, и при этом сознание свободно для творчества и помогает сотворять новое в том, что вам пока не доступно для понимания – в области надстройки над душой, в более высокой области, чем сам Союз. Рождается новое «сознание», состоящее из квантов света, способное как суперкомпьютер создавать новые жизни, почти не имеющие формы, самостоятельно творящее «психею».

(Трудно объяснить то, что недоступно на нашем плане. Как я понимаю, это квинтэссенция опыта, сознания и того неуловимого состояния просветленности и благодати, которое отличает миры Великой Богини).

ВБ: (Смеется). Попытка объяснить почти удалась. Да, все творцы занимаются творением, это их назначение. Но поскольку план очень возвышенный, то и существа на нем не напоминают ваши души, они более эфемерны и, в то же время, простор для творения на этом плане очень высок. Здесь ценится само жизненное состояние. Наибольшим успехом пользуется достижение и поддержание экстатического состояния «благодати», создающее в организме высокий потенциал жизненной силы. На вашем уровне это означает крепкое здоровье, сильный ум и высокий творческий потенциал.

Собственно, вы тоже стремитесь достигнуть такого состояния на своем уровне, и пока что не можете достичь этого в вашей матрице. Но цель как понятие есть – благополучие всех, радостное творческое состояние успеха, высокий потенциал новизны и творчества, отличное крепкое здоровое тело, высокий уровень жизненной энергии и состояние блаженства внутри души. Вам мешают пока недостатки самого вашего союза, замешанного на конкуренции и борьбе. Сами эти процессы (*конкуренция и борьба*) помогают вам развиваться и выводить свое сознание и энергии на более высокий уровень развития. Достигнув успеха, вы на короткое время остановитесь, чтобы оглядеться и насладиться, и затем начнете расти дальше, делая успехи «на плечах» родителей и предыдущих поколений.

Так и возник этот союз – из тех, кто не останавливается на уровне планетарной души и выходит за пределы звездной системы. Надо сказать, что там много для вас непривычного, того, что вам предстоит освоить, когда вы поближе познакомитесь с межгалактическими трассами. Вы научитесь принимать другие расы, странников,

Автор: Наталья Котельникова

12.04.2019 17:04 - Обновлено 12.04.2019 17:13

паломников и путешественников. Вы поймете, что не только человек был создан как мыслящее и творческое существо, и не все понятия связаны с устройством планеты и Солнечной системы. Есть очень много пока для вас непонятного и даже непостижимого, поскольку вы только-только начинаете свой выход за пределы земной матрицы. Я говорю об этом только с целью показать, как трудно пока что вам объяснить особенности жизни в Союзе и уровень жизненных понятий и ценностей существ, входящих в него. Возможно, когда-нибудь вы перерастете и этот творческий Союз, и создадите новые соединения на межгалактическом уровне.

А есть такие же Союзы на физическом или астральном плане? (Замечу, что Союз «Галактический Христос» создан на атмическом плане).

Конечно, есть. Они пытаются урегулировать вашу пока что несовершенную систему мышления и понятий путем прививки более развитых сознаний, инкарнирующихся в такую плотность. На планету все больше и больше приходят существа с более высоким сознанием и за счет своего прогресса двигают прогресс планеты.

Как ченнелинг помогает в этом процессе?

Помогает, только не все послания одинаково полезны. Есть много отвлекающих материалов, приводящих читателя в расстройство и расхлябанность. Мы не будем об этом говорить. Поговори лучше с самим Союзом.

Благодарю, Великая Богиня!

Я призываю Галактического Христа! Прошу рассказать о цели Школы Галактического Христа, и чем ШколаГХ будет отличаться от Школы Солнечного Братства.

Мы ставим целью развитие гибкости сознания, внедрение новых смыслов и понятий, связанных с тонким планом, но общечеловеческой ценностью – Законы космоса, условия существования самого сознания гуманоидов и отличие от других созданий, например, ангелов и архангелов, Великой Богини, души на разных уровнях. Это только кажется далеким и нежизненным (когда это еще мы достигнем?), на самом деле ваша многомерность должна быть развита и уже развивается на всех планах, обогащенная понятиями Христа.

Перечислим понятия Христа.

Высокая многомерная осознанность.

Понятие Создателя-Отца, а не Господа (господина - управителя).

Понятие Единства сознаний на разных уровнях.

Понятие «Одно» и «Всё Что Есть» (на практике, а не в теории).

Понятие «Братство» множества созданий, независимо от происхождения.

Понятие «взаимопомощь» и «Единство» в социуме.

Разумеется, такие понятия тоже приходят на практике из ваших жизней на более высоких планах.

Возможно, у каждого из вас есть уже жизни на высших планах и практика соединения сознаний в предыдущих жизненных циклах на других планетах. Поэтому вы и оказываете влияние на остальных именно таким опытом прошлого – более высоким

устремлением и пониманием ценности жизни в целом (и в Целом).

Мы обобщаем опыт, наработанный существами, начиная с минерального плана.

Наша цель – в самом существовании, в укреплении Союза, в создании новых понятий и целей, жизненных циклов, союзов и объединений.

И в то же время, каждый кластер назначает свои творческие цели и идеи, как единица сознания, как поток жизни в непрерывности.

Очень часто жизнь как раса или душа прерывается по разным причинам, и приходится воссоздавать и расу, и планетарную жизнь, и начинать все сначала. Непрерывность – одно из важных понятий на нашем уровне, когда все ценности мира собраны в Одно Большое Сознание, расходящееся по всем галактическим протокам и связям. Чем больше и массивнее Существо, тем непрерывнее поток развития в нем идет. Какие-то части утрачиваются, и есть возможность быстро восстановить потерянное, не особо влияя на другие кластеры.

Мы будем развивать вашу глобальную часть души, ваши высшие понятия и осознания. Достаточно попробовать провести первые уроки. Надеемся на довольно плотное сотрудничество на пользу всех людей.

Да будет так!